



JAVASLAT

lakossági fórum összehívására a Metrans Konténer Kft. beruházási terveivel kapcsolatban

Készítette: Takács Mónika képviselő

Előterjesztő: Takács Mónika képviselő

Az előterjesztés egyeztetve:

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:

a Pénzügyi, Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottságnak
a Szociális, Egészségügyi és Fogyatékosügyi Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szeles Gábor
jegyző

Leadás időpontja: 2016.

Testületi ülés időpontja:

2016.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az utóbbi hetek a Metrans Konténer Kft. beruházási terveiről szóltak Csepelen. A kerület déli iparterületére tervezett konténerterminál-építés komoly politikai indulatokat kavart. Nekünk azonban az a meggyőződésünk, hogy ez nem pártpolitikai kérdés.

Csepel alapvetően vesztese volt nem csupán az elmúlt öt, de a rendszerváltás óta eltelt bő huszonöt év gazdasági-társadalmi változásainak is. Ezért ma minden olyan beruházásra szükség van, amely a XXI. kerületben biztosít megélhetést az itt élőknek.

Bármennyire is fontos azonban a helyi munkahelyteremtés, nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy Csepel lakosságának egy része aggódva tekint a Metrans-beruházás kapcsán felvetődött környezetvédelmi kockázatokra.

A kérdések tisztázása érdekében Borbély Lénárd „közmeghallgatást” hirdetett 2016. január 15-ére. A meghallgatáson azonban nem csak a polgármester-, de a csepeli városvezetés részéről egyetlen döntéshozó sem jelent meg, így a beruházással kapcsolatos kérdéseket csupán a Metrans alkalmazottjainak lehetett feltenni.

A XXI. kerületi lakói joggal várják el a mindenkori városvezetőktől, hogy tegyenek meg minden tőlük telhetőt a csepeli emberek élet- és munkakörülményeinek javításáért, ugyanakkor biztosítsák a helyi környezet maximális megóvását.

Egy felelős városvezetőnek nem csak akkor kell a nyilvánosság elé állni, amikor egy beruházást ünnepélyes keretek között be lehet jelenteni a külügyminiszter oldalán, hanem akkor is, amikor a beruházás kapcsán felmerülő konkrét kérdésekre kell választ adni az érintetteknek.

Az olyan kérdésekre, mint például:

- Milyen eszközökkel kívánják garantálni a hatályos környezetvédelmi előírások maradéktalan betartását?
- Hogyan kívánják biztosítani, hogy valóban csepeliek jussanak munkához a beruházás révén?
- Az Önök ígérete szerint a fejlesztéssel Csepel infrastruktúrája javulni fog. Konkrétan milyen infrastrukturális fejlesztéseket tervez az önkormányzat?

A beruházás kapcsán felmerült és megválaszolásra váró kérdések tisztázása érdekében az MSZP csepeli frakciója egy valódi lakossági fórum összehívását kérte Borbély Lénárdtól 2016. január 19-én. Tekintettel arra, hogy ez mind a mai napig nem történt meg, a képviselő-testületnél kívánjuk kezdeményezni egy lakossági fórum összehívását.

A lakossági fórumot az önkormányzat lapjában jó előre hirdessék meg és annak helyszínéül olyan helyet keressenek, amely befogadni képes az összes érdeklődőt. Egy ilyen fórum a politikai hisztériakeltés helyett alkalmas a beruházás körüli kételyek maradéktalan eloszlására.

Véleményem szerint a csepeli polgárok, civil szakértők és ellenzéki pártok képviselői mellett a kormánypárti képviselők részvétele is elvárható lenne!

Kérem a képviselőtestület tagjait az előterjesztésem megtárgyalására és a határozati javaslat szíves elfogadására!

Budapest, 2016. március 21.

Takács Mónika

képviselő

Határozati javaslat:

Budapest XXI. kerület Csepel önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert egy lakossági fórum összehívására a Metrans Konténer Kft. beruházási terveivel kapcsolatban. A lakossági fórum legyen előre meghirdetve a Csepeli Hírmondóban, illetve a www.csepel.hu oldalon is.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 30.

A határozatok elfogadásához a képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.